

ایک انگڑا اور عیسائی آخروں کو نہیں ہے جو اسلام اور پیغمبر اسلام کا نام عزت سے کہے۔ اور اس کے لئے آپ کے عزت و ناموس کے متعلق تعصب و عناد اور نفرت و حقارت کے جذبات کے اظہار میں کوئی امر مانا نہیں جیسا کہ جو کئی مسلمانوں کو بھی تھا جس کا سمجھا جاسکتا ہے کہ کئی انگریزوں کی دیکھیں یا انگریزوں کی کتاب کے حوالے سے اسلام اور پیغمبر اسلام کی مقدس شان میں کوئی سبھی کوئی دای نہایت ہنسنا شروع کرے۔ لہذا اسے گناہ اور بے تعصب سمجھا جائے یہ کیوں نہ سمجھا جائے کہ خواہ اس کا دل و دماغ اسلام اور پیغمبر اسلام کے خلاف جو نفرت و حقارت کے جذبات سے بھر پور ہے اور وہ کسی انگریز کی کتاب کے حوالے کا آڑے کرے اور وہ نہ کہ اظہار کر دیا ہے۔ اور اس جہان سے اپنی گدھی ذہنیت کا مظاہرہ کر رہا ہے۔

ذرا سوچو۔ ان کے بزرگوں۔ باپوں ہوں۔ میں نقائص تلاش کرنے اور ان کے ثنات بلاوجہ جہے متعصبانہ نبیاً و زور دینا پر پروپیگنڈہ کرنے کی بجائے اگر وہ اپنے مذہب کی خوبیاں اپنے چہرے پر پیش کریں تو یہی کئے یا پھر وہ اور قابل تقلید حالات زندگی میں مشاغل کرنا اپنا طور طریق بن لیں تو دراصل ہی سب سے بڑی خدمت ہے جس کا ایک شریف اور نیک نیت اہل علم صحابی مورخ سے توقع کبھی حاق ہے۔

اس ہی تمہید کے بعد اگر سرخ و جام اور مجروح جذبات کے ساتھ تم ذمہ دار اور اب حکومت کی تو جو گورنر اسپرر سے مشاغل ہوئے دے ایک مفت دار اخبار چھاپو وہ محنت کے آزادی فکر کی اشاعت مورخ ۱۶ اگست ۱۹۶۷ء سے صفحہ ۱۷ پر مشاغل شروع ایڈیٹریں کی ذمہ سنبھالنے لگتے ہوئے اور خواہ اس کے لیے کہ جو طریق اخبار کا ایڈیٹری شروع سستیہ پال نندہ نے نشان اسلام کے حالات زندگی کی آڑے کر اسلام اور حضرت پیغمبر اسلام کے خلاف نفرت و حقارت کی ہم ہمت شروع کیا ہوا ہے۔ وہ نہایت ناپسندیدہ اور غیر لائق ہے ایسے سنگ آئینہ اور زمر آلودہ رنگین اور حنا کی اشاعت سے ہم سب کو ان نندہ کے جذبات مجروح ہونا اور سبھی اہل علم کی تذلیل لازمی ہے۔ ضروری ہے کہ کفار و ملحدوں کے خلاف مؤثر اقدام کیا جائے جس سے ان کی سرکات کا غاۓ نہ ہونے دیا جائے۔

شہ سستیہ پال نندہ نے اخبار کے ایڈیٹریں کے کام اول میں لکھا ہے۔

”ہر پھیلنے فضل میں دکھائی جاتی ہے کہ مشایخ اسلام کا کوئی بزرگ اس قدر گرا ہوا تھا۔ اور اس طرح مشائخ میں فرقہ پرستی کے لئے نہ تو بھروسہ تھا نہ کوئی مسلمان اس قسم کی تمام حالتوں میں ان کے سامنے اپنے ہاتھ بٹھکانے کی مثال موجود تھی۔ وہ نہ صرف اپنے اہل ایمان اور رشتہ داروں کی بیاد میں بے بضاعت کرتے تھے بلکہ اپنے حرم ہائے گورنریوں سے بھاری بھاری اور یہ سب کچھ کرتے ہوئے کئی مسلمان کے نشان رہ سکتے تھے“

اخبار ہدیہ مجرب ۱۸ جولائی ۱۹۶۷ء کے صفحہ ۱۷ کے پہلے کالم میں محترم صاحبزادہ سزا رفیع احمد صاحب لکھتے ہیں کہ لہذا سستیہ پال نندہ نے نشان اسلام کے خلاف نفرت و حقارت کی ہم ہمت شروع کیا ہوا ہے۔ وہ نہایت ناپسندیدہ اور غیر لائق ہے ایسے سنگ آئینہ اور زمر آلودہ رنگین اور حنا کی اشاعت سے ہم سب کو ان نندہ کے جذبات مجروح ہونا اور سبھی اہل علم کی تذلیل لازمی ہے۔ ضروری ہے کہ کفار و ملحدوں کے خلاف مؤثر اقدام کیا جائے جس سے ان کی سرکات کا غاۓ نہ ہونے دیا جائے۔

شہ سستیہ پال نندہ نے اخبار کے ایڈیٹریں کے کام اول میں لکھا ہے۔

تصیح

اور رہتے تھے ایسی حالت میں ان کی گراہٹ کرتے تھے میں کوئی بزرگ تھا۔ اور اس طرح مشائخ میں فرقہ پرستی کے لئے نہ تو بھروسہ تھا نہ کوئی مسلمان اس قسم کی تمام حالتوں میں ان کے سامنے اپنے ہاتھ بٹھکانے کی مثال موجود تھی۔ وہ نہ صرف اپنے اہل ایمان اور رشتہ داروں کی بیاد میں بے بضاعت کرتے تھے بلکہ اپنے حرم ہائے گورنریوں سے بھاری بھاری اور یہ سب کچھ کرتے ہوئے کئی مسلمان کے نشان رہ سکتے تھے“

اخبار ہدیہ مجرب ۱۸ جولائی ۱۹۶۷ء کے صفحہ ۱۷ کے پہلے کالم میں محترم صاحبزادہ سزا رفیع احمد صاحب لکھتے ہیں کہ لہذا سستیہ پال نندہ نے نشان اسلام کے خلاف نفرت و حقارت کی ہم ہمت شروع کیا ہوا ہے۔ وہ نہایت ناپسندیدہ اور غیر لائق ہے ایسے سنگ آئینہ اور زمر آلودہ رنگین اور حنا کی اشاعت سے ہم سب کو ان نندہ کے جذبات مجروح ہونا اور سبھی اہل علم کی تذلیل لازمی ہے۔ ضروری ہے کہ کفار و ملحدوں کے خلاف مؤثر اقدام کیا جائے جس سے ان کی سرکات کا غاۓ نہ ہونے دیا جائے۔

ولادتیں

۱۔ بمقام مجددہ خلافت (میں) میں اخیوم مولوی محمد ارباب صاحب درویش میل کو اللہ تعالیٰ نے ۲۸ اگست کو پشاور عطا کیا ہے۔ ۱۔ جناب سے در خواست دعا ہے۔

۲۔ غناکار ملک صلاح الدین ایم اے۔ مولفہ اصحاب (اجمہ) تادیان۔ ۳۔ عبد یزیم مولوی عبداللطیف صاحب عطا کو اللہ تعالیٰ نے مورخ ۲۷ اگست کو پشاور عطا فرمایا۔ اصحاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سے عزیز و نزدیک صحت و سلامتی کی عمر عطا فرمائے۔ اور خادم دین بنائے۔ آمین

جلسہ سالانہ تادیان اور ربوہ کی تاریخوں کا اعلان

اصحاب جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ میں نے حضرت اقدس اہل بیت علیہم السلام کے لئے ۵۔۶ نومبر کی تاریخیں منظور فرمائی ہیں۔ اصحاب جماعت اپنے اس روحانی اجتماع میں شامل ہونے کے لئے ابھی سے تیاری شروع کریں اور سستیہ پال نندہ کے خلاف مؤثر اقدام کی دعاؤں سے حصہ لینے محضو رہنے اس جلسہ میں شامل ہونے والوں کے لئے فرمائی ہیں۔

اسی طرح جلسہ سالانہ ربوہ کی تاریخوں کی اطلاع بھی موصول ہوئی ہے کہ اس سال جلسہ سالانہ ربوہ انشاء اللہ تعالیٰ ۲۶۔۲۷۔۲۸ جنوری ۱۹۶۷ء کو ہو رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہر دو ماہ کی ہونے والے روحانی اجتماعوں کو پہلے سالوں سے کہیں بڑھ کر کامیاب فرمائے۔ آمین۔

۴۔ آپ کا اپنا کونسی اور قومی اخبار ہے۔ اس لئے آپ کا فرض ہے کہ اس کے لئے خود بھی خبریں فراہم کریں اور اس کی شہادتوں کے لئے فرمائیں اور جب بھی خبریں فراہم کریں تو اس سے یقیناً آپ کو روحانی فائدہ ہوگا۔ (شہ سستیہ پال نندہ)

خاکسار امام۔ ناظر و عروہ تبلیغ تادیان

قرآن کریم کے بتائے ہوئے طریق پر آؤ۔

قرآن کریم تمہاری رہنمائی کرے گا
ہر تم چاہتے ہو کہ تقویٰ کے لئے مقام کو
حاصل کرو۔ اگر تم یہ چاہتے ہو کہ اپنے
مقام تمہیں حاصل ہو جائے جس کے بعد اللہ
تعالیٰ سا توبہ یہ مسلمان سے اور مسلمان کو
لے جاتا ہے۔ تسمیحی تم قرآن کریم کی طرف
رجوع کرو۔ وہ تمہیں ایک ایسی روشنی عطا
کرے گا جو ان روشنیوں کو جو ان تماشہ کو سدھار
کرنے والی ہیں دکھائی اور منور کر دے گی
اور ان راہوں کا مظاہرہ ان پر چلانا تمہارے لئے
آسان ہو جائے گا۔

پس چونکہ یہ عشاء الکتب نداد کی
مطالع سے نازل شدہ کتاب ہے اس کی
ہدایت کے مطابق کتب اور ان کے مدنی
سے خدا تعالیٰ کی حفاظت ہم آکر اور
مقصود ہے کہ ان معانی کے مطابق جو
نے ایسی بیان کیے ہیں۔ خدا تعالیٰ کے
منظور کو حاصل کر سکیں گے۔

چونکہ صفت

ہاں کتاب عظیم کہ اس کتاب کریم اور حید کی فزا
تعالیٰ نے بیان کیا، فرمائی ہے کہ یہ ان خدا
نے اللہ کے جو حق بل العرش ہے یعنی
تو رہنمائی کرنے والا ہے۔ پس اس کتاب میں
یہ ہر کون کر بیان کیا گیا ہے کہ تو یہ کون کون
کی کہیں حالات میں اور کب قبول برقی ہے
اگر کوئی شخص توبہ کرنا چاہے اس کے دل
میں ایک نیش پیدا ہو، ایک خواہش تڑپنے
لگے کہ مجھے اب رب کی طرف رجوع کرنا چاہیے
تو برقی چاہیے تو لگتا ہے کہ میں راہوں سے
وہ توبہ کے وہ ازلوں تک پہنچے۔ اور پھر انہیں
کھٹکھٹا ہے۔

قرآن کریم قرآن کریم قابل التوبہ
خدا کی طرف سے نازل شدہ کتاب ہے۔ وہ
تمہیں ان درد ازلوں تک سے جیلے کی جو
توبہ کے درد ازلوں سے ہے۔ وہ تمہیں بتائے گی
کہ درد ازلوں کو تم نے کس طرح کھٹکھٹایا ہے تاکہ
وہ تو پر کھوے جائیں۔

اللہ تعالیٰ نے تمہیں یہاں یہ بتایا

کہ جب تمہارا دل اپنے یہہ کرنے دار ہے کہ
طرف مائل ہو اور
اس کی طرف جگے مبین تم سرگردان ہو۔ نہ
چلتے ہو کہ میں راہوں سے تمہیں اس کی جانب
مکھینچے سکتے ہیں۔ تو اس کا کھنا ہی کھتہ چھو
کر اور اس سے دلہنچ اور بہا بیت حاصل
کرنا تمہاری مراد ہے اور تمہارا رب
تم سے راضی ہو جائے گا اس کی طرف تم

ایسے بن جاؤ کہ تم سے کہہ سروز وہی نہ
جو۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:
اتصا التوبہ خلی اللہ
الذین یعملون السوء
یعہالہ فتم یتوبون
من قریب فاللہک
ینسوب اللہ علیہم و
کان اللہ عزیزاً حکیماً
ہم سے یہ بتایا گیا ہے کہ تلو کس طرح اور
میں لوگوں کی اللہ تعالیٰ کے سنو رہنمائی
ہو رہی ہے اور وہ کون لگ رہا ہے کہ میں کی توبہ
ان کے نزدیک ماری جاتی ہے۔
یہ تو ایک مثال ہے جو اشارہ دہیں
آپ کے سامنے پیش نظر راہوں۔
در نہ قرآن کریم بھلا رہنے ایسی
اہمیت سے ہم سے نہیں نہ لگتا ہے کہ

توبہ کا طریق کیا ہے

ہو کون لوگ ہیں جو خدا تعالیٰ کے صفت
قابل التوبہ کو اپنے حسن عمل سے
خدا تعالیٰ اور قرآن مجید کے ہاتے جو
ہر کس کے مطابق چوٹیں لگتے ہیں۔ اور
اللہ تعالیٰ جو توبہ قبول کرتے والے ہے
ان لوگوں کے لئے توبہ کے وہ حالتے
کھول دیتا ہے۔

ہر حال میں اس جگہ قرآن کریم کی
کہ اللہ تبارک و تعالیٰ کی طرف جو اس میں
پاؤں توبہ سے توجہ کیا گیا ہے کہ قرآن کریم
ایک ایسی کتاب ہے کہ اگر تم توبہ کرنا چاہو
تو وہ تمہیں ہمیں ہدایت دے سکتی ہے
کہ تمہیں توبہ کی جانے سے اور کون راہوں
سے اللہ تعالیٰ سے جو توبہ کے درد ازلوں
مکھٹے ہیں ان کو کھولا جا سکتا ہے۔

پانچویں صفت

قرآن کریم کی یہاں یہ بیان فرمائی گئی
ہے کہ قرآن مجید اس غلامے نازل کیا گیا
ہے جو اللہ تعالیٰ العرش ہے کہ
ہمیں وہ سزا دے رہا ہے کہ توبہ
سخت مراد ہے۔ اس عزت و وقار
توبہ اور غضب اور لعنت اور سزا اور
غضب سے اگر کچھ چاہو تو اس کا طریق توجہ
یہ کہ تمہیں توبہ سے لگتے گی۔
کبھی تمہارے دل میں یہوں کی مشافہ
ہیلاں کر کے خوف اور خشیت پیدا کرے گی
تاہم اس کی طرف ٹھکرا اور اس کے رحم
کو جذب کر دے۔ مدعوۃ الخاقہ اس مشافہ
مشافہ اللہ تعالیٰ کی قدرت کی ایک
مثال بیان کی ہے تاکہ لوگوں میں خوف پیدا
ہو اور انسان خدا کی طرف پیچھو کرے
اور اس سے پہلے توجہ کرنے سے بچے۔

اللہ تعالیٰ نے اس سورت میں بیان
فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم
غضب سے پاک کی گئی تھی جو پانچ مدت
میں تمہارا کو پہنچا ہوا تھا۔ اس کے بعد اللہ
تعالیٰ فرماتا ہے۔

واما عذآف ہل کفرا
بوریح ہر صر عاتیقہ
ستخرها علیہم سبع
لیال وثمانیہ آیتہ
حسومات تزی القوم
فیہا صر علی کاتھ لیلان
نخل خاریہ فعل توی
لعم من باقیہ
ان آیات میں اللہ تعالیٰ نے

عاد کی قوم پر

جو اللہ تعالیٰ کا تمہارا لہذا تھا اس کا مختصر
تحریر ہے ہی جو قرآن کریم میں بیان کیا ہے کہ
ایک ایسا عذاب تھا جس میں ساری
قوم کو توبہ کر دیا گیا۔ قہل توی ہم
من باقیہ کھان کا کوئی کھان تھا کہ
سارے آتارے، وہ کھانہ کھانہ سب سے
مٹا دیئے گئے اس لئے کہ انہوں نے یہ
خیال نہیں کیا کہ وہ اللہ تعالیٰ کا پہلا
اللہ تعالیٰ جو اس قدر ان پر رحم کرے وہ تھا۔ جو
اس قدر اللہ تعالیٰ کے توجہ میں ان پر

کچھ درد ریاں اللہ تعالیٰ نے نہیں۔ لیکن
انہوں نے فرار نہ سکتی تھی اور اختیار کیا
اور خدا تعالیٰ کی بجائے مشرکوں کو
دینا وہ سست بنا لیا۔ تب ساری کی ساری
قوم کو اللہ تعالیٰ نے عذاب دیا
مشافہ ان کا کوئی نام دینا ہی جتی
نہ رہا۔

اس قسم کے واقعات کا ذکر کثرت سے
قرآن کریم میں پایا جاتا ہے اور

ایک وقت محمد ان کا یہ ہے

کہ تارا واقعات کو کھنکھارے دل خوف
سے لرز اٹھیں اور ہم یہ خبر کریں کہ قرآن
کریم نے جو توجہ ہمارے سامنے رکھی ہے
میں سے خدا کا توجہ ہونا ہے اور اس کو کچھ ڈر
خدا کی ناراضگی کو بھی ہونا ہے جو کبھی بھی
اس قسم کے کچھ نہیں گئے ہیں بلکہ اس
تعلیم کو اپنی ہی گئے۔ اس تعلیم کو اس طرح
ہے جس طرح اور وہوں میں جذب کر لیں
گئے جس طرح خون ہمارے اللہ تعالیٰ رہا ہے
تاکہ خدا کا غضب کسی شکل میں بھی اور اس
کا نشانہ کسی سورت میں ہمارے اوپر نازل
نہ ہو۔
پھر قرآن کریم وہ کتاب ہے جو کبھی خدا
کی نصرت اور اس کے غضب سے بچنے

کہ دعائیں سکھاتی ہے کیونکہ اللہ تعالیٰ نے اسے
 ہونے کے باوجود خدا تعالیٰ نہیں جانتا کہ
 اسے عذاب بندوں پر نازل ہو۔
 تو پہلی توہم کی مشابہت سے کہ ہمارے
 دلوں میں اپنا خوف پیدا کیا۔ پھر میں نے دعائیں
 سکھائی ہیں کہ یہ دعائیں کرتے رہو تاکہ میرا غضب
 تم پر نازل نہ ہو۔

سب سے بہتر اور کامل دعا

۱ سورۃ الفاتحہ ہی ہے جس میں غیور المغضوب
 علیہم ولا الضالین ہیں یعنی جس میں
 خدا کی عنایت سے بنا مانگی گئی ہے اور چونکہ
 خدا کی عنایت کے مورد ہر قوم کے لوگ ہوتے
 ہیں۔ ایک مخلص اور ایک مفلول۔
 اس لئے وہ دونوں کا ذکر کر کے ایک طرح سے
 کر دیا گیا ہے کسی طریق سے ہی پرستار
 حضرت نازل نہ ہو۔
 قرآن کریم بھی ایسے

اعمال صالحہ کی نشان دہی

کرتا ہے جس کے نتیجے میں شیطان یا اندھیوں سے
 دور رہی رہ جائے، یہی اور اللہ تعالیٰ کا تم
 پر بخشش میں آتا ہے اور اس کے عذاب
 کو کھنڈا کر دیتا ہے۔ مصلیٰ اللہ تعالیٰ نے
 ہمیں یہ تسبیح و تہلیل کا قرآنی مہمان پر
 عمل کر کے توہمی فرشتوں کو مقرب کر دینا
 کہ وہ تمہارے لئے دعا کریں اور وہ یوں دعا
 کریں گے۔

ربنا وسعت کل شیء
 ورحمۃ علیہا ما غصنا
 لا ذین تابوا وارتعوا
 لسبیلک ورتعہم عذاب
 الجحیم وہم ہوں
 کہ ایسے لوگوں پر تو اپنا رحم کر کہ جو تڑپے
 مانا ہے اور ان کو جہنم کے عذاب سے
 بچانے پر توجہ کرتے ہیں اور وہ طریق اور
 شریعت کی جو راہیں ترسے قرآن کریم میں
 بتائی ہیں ان پر عمل کر رہے ہیں
 اسی طرح

سورہ اللہم جن اللہ تعالیٰ فرماتا ہے
 کہ جو لوگ اپنے جذبات کے غلام نہیں رہتے
 بلکہ اپنے جذبات کو قابو میں رکھتے ہیں اور
 صبر کی راہوں پر گامزن ہوتے ہیں اور کافروں
 کی ملامت اپنی توبہ میں آکر کرتے ہیں اور عیب
 پر خیال رکھتے ہیں کہ میں قیامت کے روز
 اللہ تعالیٰ ان سے ناراض نہ ہوں۔ وہ لوگ
 جو اسکی رضا کے لئے مسکین یتیم اور
 یتیم کو رکھنا کھانا کھاتے۔ ریا عجیب اور خودی
 خود راہی اور دکھاؤ ان میں نہیں ہوتا نہ
 وہ احسان جانتے ہیں، اپنے غلوں اور
 اپنے نفس کی بد خواہشات اور میلانات

سے جدا کر دینا اپنے رب کے لئے یہ
 سب چھوڑ کر رہیں۔ ہر وہ لوگ ہیں جنہوں نے
 ہم اللہ شکر الخالک الیوم کہ اس
 کے عذاب سے اللہ تعالیٰ نے ایسے لوگوں
 کو بچانے کا تڑپ بیکہا کہ میرا عذاب بڑا
 سخت ہے۔ جب میں بچتا ہوں۔ جب
 میری گرفت میں کوئی آتا ہے تو اس کی
 حالت یہ ہوتی ہے کہ اگر وہ سیدھی نہ
 ہو ہوتا تو اس کے لئے بہتر تھا
 فرمایا۔ اس شدید العقاب خدانے
 قرآن کریم کو اتارا ہے اور میں اس واقع
 حقیقت کی طرف متوجہ کیا ہے کہ اس
 کتاب میں ہمیں وہ طریق بتائے گئے ہیں
 جن کے ذریعہ ہم اسکے عذاب سے بچ سکتے
 ہیں۔ جیسا کہ میں نے ایک دفعہ مشاہد
 کر دیا ہے۔

۱۶) سورہ لقمان آیت ۲۱-۲۲

پچھی صفت حسنة یا اندر فی خوبی
 قرآن کریم کی جن الفاظ میں بیان کی گئی ہے
 وہ ذی الطول ہے یعنی اس آیت
 یہ کتاب آمانی ہے جو برا احسان کرنے
 والا ہے۔ اور اس کتاب کے نزول کی
 یہ فرض ہے کہ اللہ تعالیٰ کے تمام اور
 احسان کے جذب کرنے کی راہیں تم پر
 کھول جائیں۔

اور اس کے ساتھ ہی ہمیں یہ بھی بتایا
 کہ اللہ تعالیٰ جب کسی قوم یا نسل کو کوئی
 احسان یا انعام عطا کرتا ہے تو اس پر
 بہت سی ذمہ داریاں بھی نامہ ہوتی ہیں ان
 ذمہ داریوں کا ذکر بھی قرآن مجید میں
 پایا جاتا ہے۔ ان کے طرف بھی ہمیں متوجہ
 ہونا چاہیے۔ انعام الکریم کا ذکر بھی
 الطول میں ہے اس کی سب سے بڑی
 مثال تو میرے نزدیک وہ ہے جو فرمایا
 اتعمت علیکم نعمتی کہ اسلام اور
 اسلامی شریعت کے ذریعہ میں نے اپنی
 شریعت کو نعمت عظمیٰ بنا دیا ہے۔
 اور نعمت عظمیٰ کے طور پر یہی اسے تمہارے
 سامنے رکھتا ہوں
 اسی طرح

اللہ تعالیٰ دوسری جگہ فرماتا ہے
 واصلی علیکم نعمۃ
 ظاہرۃ و باطنیۃ
 کہ تم پر ظاہری اور باطنی نعمتوں کو اللہ تعالیٰ
 تعالیٰ نے پہلی طرح بھادیا۔ جیسے اللہ
 رحیم و رحیم ہے۔ ہر ایک چیز
 کے اوپر بھجا جاتا ہے اور سر جبر کرانے
 جیسے نعمت ہے اس طرح اللہ تعالیٰ نے
 تمہارے نفس انفس اور جلاستہ آرزو
 ذمہ کر دیا ہے۔

کئے ہو۔ میں قرآن کریم کو توجہ سے
 پڑھتا اور تڑپ سے سنتا اور غم اور
 استغفال اور صبر کے ساتھ اس پر
 عمل کرو اور دناؤں کے ساتھ اللہ
 تعالیٰ کے ذریعہ سے معصہ حاصل کرو اور
 نور قرآن کریم کے ذریعہ سے پورے حال
 کیا جا سکتا ہے۔ تاکہ تم توجہ اور غم پر
 کھڑے ہو جاؤ۔ اور توجہ اور غم کو یگانے
 کے بعد دنیا کی سدا کا سیاہی مل جائی
 ہی اور کوئی ناکامی بھی انسان کے معصہ
 میں نہیں رہتی۔

اسٹھوی صفت حسنة

یاد کرو فی خوبی قرآن کریم کی اللہ تعالیٰ نے
 یہاں یہ بیان فرمائی ہے۔ وایہ العجاہ
 کہ اس عظیم کتاب کو نازل کرنے والی
 ذات پاک ہے جس کی طرف ہمیں ٹوٹ
 کر ملنا ہے اور اس خدانے اس قرآن کے
 ذریعہ ان کو عباد کا کامل اور مکمل معصہ
 دیا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے
 اپنے شاگردوں کے ساتھ اور بڑی دعا
 کے ساتھ اور بڑی تعظیم کے ساتھ اس
 معصوم کو اپنی کتب میں بیان فرمایا ہے۔
 کہ معصہ کا علم اور رحمت اللہ تعالیٰ حقیقت
 جو قرآن کریم میں بیان کرتا ہے۔ وہ ہی تمہارے
 دم میں بھی نہیں آسکتی اور ذریعہ ان کتب
 سادہ ہیں وہ علم حاصل پائے گئے ہیں جو
 قرآن کریم سے لینے نازل ہوئے ہیں جو
 واصلی ہوئے اور تڑپ وہ معصوم ہونے پر
 قرآن کریم سے پاک کتاب ہی ہے جو تڑپ
 ہے اور حقیقی اور اس توجہ پر کھڑا کر
 ہے۔

معصہ کا علم

پوری طرح ہمیں عطا کرتی ہے اور میں ایک
 حق الیقین عطا کرتی ہے اس ہمت پر
 کہ ہم مرنے کے بعد پھر زندہ کئے جائیں
 گئے۔ اور اس یقین کے بعد ان لوگوں
 دنیا اور اس کی لذتوں اور اس کی خوشیوں
 سے کلی منہ موڑنے پر غم خورد ہونا ہے
 اس کو یہ فکر ہوتی ہے۔ اگر میں اس
 دنیا کی زندگی میں پڑ گیا ہوں اور خداوند
 کے مقابل میں عیب و حدود اور پیکم
 ہے تو عطا کھانا مانا ہے واللہ اعلم
 گا۔ اسکی صفت ایسی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے
 دنیا کی فکر مٹا دی ہے۔ اس لئے اس
 زندگی کی نسبت اس آرزو کی زندگی
 کے ساتھ یہ ہے کہ یہ زندگی اس زندگی کا
 "خیر محمد و اولہ" حصہ ہے یعنی کوئی نسبت
 قسائم میں نہیں پہنچتی۔
 موجب یہ حقیقت انسان کے سامنے

آجائے

پھر ان تمام ہریوں سے جو صرف اس دنیاوی زندگی کی لذت اور آرام میں اور ایشیہ وی زندگی میں غدا اور ترقی کی شکی میں خاسر ہوتی ہیں۔ ان سے بچنے کا بہتر طرہ کو تلاش کرنا ہے۔ اگر کبھی پاؤں پھسل جائے تو اپنے خدا کا سہارا لے کر کھڑے ہو جاوے گا۔ رکنہ کر کے لوگوں غفارا کو بجا کرنا ہے۔ لڑ کر نہ کرنے کے لئے تفریح کی راہوں کو اور تفریح کی راہوں کو اختیار کرنا ہے۔ قرآن کریم جو پڑھ کر پڑھتا رہتا ہے۔ اس سے مستمزم اور نیت کے ساتھ کہہ کر پڑھنے سے اپنی

اخروی زندگی کو بہر حاصل

سوارانہ

خود مجھے اس زندگی میں کسی ہی گرفت اور تکلیف اور مصیبت نہ ہی کہوں نہ اگلائی ہوئے۔ جب وہ ایسا کر لیتا ہے تب وہ اپنی زندگی کو مصنفہ کر لیا۔ لیکن ہے۔ خدا قائل اس کے خوش ہونا ہے اور وہ اپنے رب سے راضی ہونا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس گروہ میں شامل کرے۔ اللہم آمین۔
والفضل ہمارا گنت بظلمہ

اعلان صحابہ

اس حکم پر وہی نصیر الدین صاحب آف سہلہ راہی فرما رہی ہیں وہ دست میں آن گئے وہی لڑکے تھے وہ لوگوں کے رہنے میں چیک پک ہیں کیے بعد چکے خوت ہو گئے۔ انالغید والانا لبرہما چون احباب کرام صاحب موصوف کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل سے صبر کی لوفیق دے۔ اجمودیت پر استقامت بخشنے اور انہیں اللہ اولاد زمین کی قسمت سے نوازے۔ اور ان کا بدن و دنیا میں حافظہ دنا صبر

سخن کریمت میں تکریمت

میں سمجھتا ہوں کہ یہ وہ شخص جو اپنے اندر ایمان کا ایک ذرہ بھی رکھتا ہے میری آخر تک تکریم پر نواز دئے گئے گا اور وہ جس طرح خدا تعالیٰ کے نامزدگی اور تکریم میں ہے۔ ان کا ایمان کو بجا رکھنے والے ہیں۔

عیسائیوں کے نہ بہ نہ نماطلوں اور مولینا دریا بادی صاحب کے جوابات کی حقیقت

اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی مسیح ناہری پر فضیلت

از حکم مولوی محمد ابراہیم صاحب فاضل نادیاں

فضیلت کبلاستی ہے نہ کہ ادھر ادھر کی ایسی باتوں کو کوئی ثبوت نہ ہو نہیں۔ مراد زندگی ایک آسان صورت یہ بھی ہے کہ نبی اسلام صلی اللہ علیہ وسلم اور مسیح علیہ السلام دونوں نے ذریعہ پیدا کر وہ انقلاب کو دیکھ لیا جائے۔ مسیح تو اپنی دشمنی تو م کی مخالفت کی تاب نہ نہ کر کے کتب کو ہی چھوڑ کر گئے۔ آج کے مقصد میں کامیابی لڑ کر نکال دیا تو اپنی جان بچانے کے لئے بھیس بدل کر دو پاں سے نکل گئے۔ مگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اس ملک دو م کی مخالفت کے ڈر سے قلعہ نہ چھوڑا۔ اور ان کو ہر ایسا کام پہنچانے میں نکلے رہے اور اپنی جان بچو کہ میں ڈالے رکھی ہر قسم کی قربانی کی دشمنی کی قرب کشیدوں کے سامنے سب سے بڑے اور بعض اوقات عین میدان جنگ میں اپنی جان بچانے کے وقت بھی لٹکار کر دشمن کی طرف بڑھے۔ اور آخر کار اپنے مقصد تک کامیاب ہو گئے۔ ایک خانہ بدوش جبکہ تو م میں اتحاد پیدا کر دیا کہ وہ جہاں کھائی میں کہ ایک طبقہ ظالم پر جمع ہو گئے ان کی جہد میں یوں کی اصلاح کی لڑنا اور مشرب اور خردوں کی کثرت کے باوجود کہ وہ بچے جو خدمت مشرب میں مسرت سر رہتے تھے۔ ان کو پانچ خدمت خدا کے آستانہ پر بھگا اور۔ اور خدا کی صحبت میں مدعو میں بنا دیا۔ بہت ہی ہوا فراد کے مشلاہ۔ اری قوم پر چھائی ہوئی دور کے انہیں سمجھی۔ ان کی توجیہ کا سرشار بنا دیا۔ ہر قسم کی اہم ہستی حد کر کے ان کو پستی کے گڑھے سے نکال کر علم کا علم دار بنایا۔ اور ان میں سے ہدایت کو وہ کر کے اعلیٰ اطلاق کا گروہ کر کے دماغی شکر کا بجا ظاہر فلان اور پاکیزگی اور ایمانجا معاملات و تعلقات ان میں اعلیٰ معاشرہ قائم کر دیا۔ اور اس کے ساتھ ایمان کا ذرا سے تعلق پیدا کر دیا۔ پھر نظاری طور پر جو ہر سارا ملک آپ کے ذریعہ میں آکر دیکھا اس سعاد رسوخ میں گیا۔ اور یہ سب کچھ آپ کی زندگی میں وقوع میں آیا۔ یا ایسی نمایاں کامیابی سے جو کسی اور مذہب صلیغ اور نظارہ کو اپنی زندگی میں نصیب نہیں ہوئی۔ یہ سب بشارت کسی شاز نظر نہیں ہیں +

کہیں کی عقانیت اور افضلیت اور امتیازی مقصدیت کے ثابت کرنے کے لئے اپنی کتاب میں ابن احمدی دیکھ کر رو رہے کے انعام کے ساتھ مشاغل کی اور اس میں جملہ اہل مذاہب کو قرآن کریم کے مقابلہ میں آئے کی دعوت دی اور اس امر کی اجازت دی کہ وہ قرآن کریم کے مقابلہ میں اپنی اپنی البہائی کتب سے اس کے برابر نہیں تو اس سے نصف یا تیس حصہ یا چوتھا حصہ یا پانچواں حصہ تک جو یہاں نکال کر دکھائیں اور پھر اگر کسی کو منکر ہو ان کے حق میں فیصلہ دے جسے تو ان کو دیکھ کر ہر ر و پیر با لینی جائیداد پر قبضہ دے دیا جائے گا۔ جس کے لئے وہ طرح تیل اور وقت اعلیٰ ان کر سکتے ہیں۔ اس سب سے ملو کر پرا کرتے ہوئے کسی کو سامنے آنے کی ہر بات ذمہ داری سبھی نے عامیہ کر کے اپنی کتب کی ذمہ داری اور قرآن کریم کی ذمہ داری کو تسلیم کر لیا کسی بڑے سے بڑے یا داری کو بھی مقابلہ پر آنے کی جرأت نہ ہوئی یہ کتاب آج تک صاحب برہمی ہے۔ عوامی طور آپ نے تو قرآن میں انہیں کے مقابلہ میں کسی اور اس میں موازنہ کر کے سب کچھ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی فضیلت ثابت کی کہ عیسائیوں کے کا زوں پر ہوں مکلف نہ رہیں گی۔ ان کو ان کے مدد وقت سے کچھ بھی عیسائی ہونا بازن کے دونوں ہی کچھ بھی خوف خدا جتنا وہ چڑھ کر ہر طرفوں کو چھوڑ کر صحیح و عینی طریق موازنہ اختیار کر کے حق و باطل میں فیصلہ کرنے کی کوشش کر گئے۔

کسی لوگ ادھر ادھر کی باتیں جوڑ کر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی افضلیت ثابت کرتے ہیں۔ لیکن افضلیت کی حقیقی راہوں سے بھر محروم دے نصیب ہیں۔ مذہب کی بڑی غلطی انسان کا خدا سے کو ہر حلقہ قائم ہونا ہے۔ مگر انہوں نے قرآن کریم کی ایسی تفسیر کی کہ ان سے بڑی بڑی بھولتے سے چھوٹے چھوٹے عیسائی سے بڑے بڑے رب تک کو بھی خدا کے کائنات کے مقرب و محبت حاصل نہیں اور انہوں نے اس امر کو غور سے پڑھا اس کے پاس اس امر کا کوئی اسہلی ثبوت نہیں نہ وہ اپنے ساتھ خدائی تائیدات رکھتا ہے۔ مگر اسلام کی طرف سے سر زمانہ میں یہ بات پیش کی جاتی رہی ہے اور موجودہ زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا مصعبیت نے آکر کچھ اس چیز کو سدھار دینا کے سامنے پیش کر کے سب اہل مذاہب کو بار دعوت دی ہے کہ وہ اگر ذرا فی قرأت و ہر کات و تاثرات و خدائی تاثرات کا مشاہدہ کریں۔ اور طرح اپنی تسلی کریں۔ آپ نے نہ صرف ان کو دعوت دی ہے بلکہ ان قرأت کے ایسے نمونے دکھائے اور چکھائے ہیں کہ دنیا ان کی نظر لانے سے صاف ہے۔ آپ نے قرآن کریم اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے وہ وہ کمالات دینا کے سامنے رکھے جن کے سامنے سب ماذہب کے علمائے اسلام کی اصول کی تلاشی آپ نے اہل مذاہب کا تفرقہ کا تفرقہ منفقہ ناموسہ میں تیل اور وقت خرچ دے کر اسلام کو دیگر مذاہب پر مد لال غالب کر دکھایا کہ اختیار تک بھی حقیقی عشق کی ہے۔

اسی طرح اپنے بیکہ زندہ نبی کے ذریعہ سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو زندہ ہی ثابت کیا۔ اور با دوسری بعینہ راستے کو پیش کیا کہ مسیح علیہ السلام کی اس قسم کی زندگی کا شہرت عیسائیوں کے ان کی ہر تری و افضلیت ثابت کر کے سب کو ہر مخالف پر زبانی اور سرور کی راہ و اشتیاق کی جس پر سب عیسائی حضرات کو سخت ناہمی ہوئی۔ مسیح علیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور قرآن

ارشاد حضرت المصالح الموعودہ اور احباب جماعت

چندہ دفعہ جدید کے وعدہ جات کا سلسلہ ابھی تک بلفیضہ تقاضے جاری ہے اور حضور ابراہیم علیہ السلام کے ارشاد پر ایسے مخلصین جماعت اپنے چندوں کو دنگ اور بعض سرگنا اور اس سے بھی زیادہ وعدہ کر کے اپنی سبکیں بفرقہ داری سے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کے خدمت میں پیش کیا جا چکی ہیں اور اب صرف حضرت محمد بن عبدالمطلبؐ سے اور جو تھی حضرت نبی تبارک جباری سے ناخوش و غم جماعتوں یا انہماکوں کی طرف سے اب تک درگنا چندہ کے وعدے کو وصول نہیں ہوئے ہیں۔ انہیں یہ توجہ دلانا ہوں کہ وہ مجتہدان کی طرف متوجہ ہوں کیونکہ حضرت المصالح الموعودہ نے فرمایا ہے کہ

”یہ کام خدا کا ہے اور اس نے ہر حال ہو کر مبرا ہے“

تقاضے آسان است این ہر حالت مشو و نہ در۔

یہیں یہ کام ہو کر رہے گا اگر تم نہیں کر گے تو تمہارا مسیاق کرے گا اور اگر وہ نہیں کرے گا تو کوئی اور کرے گا۔ ہر حال غیب سے اس کی ترقی کے سرامان ہوں تھے۔ پچھلا چالیس سالہ تجربہ تمہارے سامنے ہے دشمن نے لاکھ روکا دیا میں اس نے ٹٹھکا کر وہاں سے بھیجے گئے۔ اور اس نے طلوع بھی دینے اس نے لگا ہوا میں اس نے ٹٹھکا بھی لگا ہوا نے ٹٹھکے لوگ ہر حالت کے لئے بھیجے گئے۔ انہوں نے جاپا کر سلسلہ کی ترقی کو روک دیا اور کھڑا کام ہو کر رہا۔ اس نے ابام کر کے ایسے لوگ کھڑے کر دیئے جو اس کے دین کے انصاف نے اور بقیت اب بھی ایسا ہی ہوگا۔

لیکن میں چاہتا ہوں کہ تم میں سے ہر شخص اپنے عمل سے ثابت کرے کہ جب امتحان کا وقت آیا تو تم نے اسلام اور احمدیت کے لئے وہ قربانی کیا جس نے فریاد اسلام کے مطالبہ کو مٹا دیا اور تمہارے عمل اور اپنی قربانیوں کے لحاظ سے گزشتہ جماعتوں سے پہلے نہیں رہے بلکہ ان سے آگے ہی پڑے۔

انجارج دفعہ جدید انجمن احمدیہ تادیان

ارشاد حضرت فضل عمر مصلح موعودؑ

”ذری ضرورتاً پر کام آئے وہاں سے روپے کے سوا تمام روپیہ منگوان میں دوستانہ کا بیج ہے وہ بطور امانت خزانہ حضور انجمن احمدیہ میں داخل ہونا چاہیے۔“

اس امانت میں آپ کا بھی مشورہ روپیہ آپ کو آپ کی ہدایت آنے پر دفتر بڈا اپنے حشر پر بیجوں کے حساب رکھنے کی کوئی نسیں دفتر کی طرف سے چاہئے نہیں کی جاتی۔ اور سال میں ایک دفعہ سارے سال کی تفصیل آمد و خرچہ دفتر کی طرف سے آپ کو بھیجی جائے گی۔ آپ کا حساب ہر طرح پر ایڈیٹ دکھا جائے گا۔ امید ہے صاحب اب کام حضور اقدس کے ارشاد کی تعمیل میں زیادہ سے زیادہ بروم بطور امانت خزانہ حضور انجمن احمدیہ میں داخل کر کے خدا اٹھان جو ہر برس کے خزانہ امانت خزانہ صاحب حضور انجمن احمدیہ تادیان

معلم مدرسہ احمدیہ ہسپتال کا ایک پیکر

گذشتہ دنوں محترم صاحبزادہ مرزا اسیم احمد صاحب رحمۃ اللہ تعالیٰ علیہ جب مدرسہ اڈا کے ترمیمی دورہ پرنٹ لوف سے گئے تو آنحضرت کے ہسپتال پہنچے پھر وہاں کے مدرسہ احمدیہ کے معلم محرم محمد شمس الحق صاحب نے آپ کی خدمت میں ایڈیشن پیش کیا جس میں مدرسہ کی علمی خدمات کا تذکرہ کیا۔ اور محترم صاحبزادہ صاحب مرحوم سے مدرسہ کی ترقی کے لئے دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اس مدرسہ کو اسلام و مسلمان کی ترقی کا باعث بنائے۔ آمین۔

پرویس کی پانچویں سے خزانہ بھی گئے گی تو اس کو انوسنگ و مشرفناک و انفرار دیا جائے گا۔ اور اس کی مال تک تحقیقات کرائی جائے گی۔ اور اگر منٹا کے ہتھوڑوں سے پولس دانے سرگئے تو میں پولس بھیجے گا۔ اور وہیں پر ناگزیر دورہ والی شکل صادق آگے۔

اسی جیسے کی بات ہے کہ ایک دن انڈین ایجنسیوں میں کئی بیڑے لے کر ایک جگہ سے پولس کو ہانپنا لگیا کہ وہ بیچارہ یہ بیڑے لے کر کھینچتا تھا۔ اس کو بھی بڑے بڑے منٹا کا مزاج کیا ہے۔ اپنے جیسے کر لے گا تو کوئی نہیں سمجھ کر جو جی میں آیا کہ منٹا میں کتنا جنت میں ہے جنتی کی ایک لہر دورنگ اور ایک ایک شخص سے تو ان توڑاٹ مافی کو خور اور ابو آئندہ پر لیا گیا کھانا۔ یہی پولس کارنر کی لگجمن لپ سے کر گیا۔ یہ تو پورے دہسے کی توڑاٹ لگجمن لپ سے ہے۔

یہ سطور پر چھکر کوئی غمہ کو یہ لقمہ دے سکتا ہے کہ یہ بڑے بڑے ان دونوں مکوں کے حامی بننا ہے۔ نہیں بلکہ پولس کے کردار میں ہے۔ یہ بات بھی کچھ کچھ درست ہو سکتی ہے۔ مگر یہ بھی بالکل صحیح ہے کہ بھاری غلام کی پولس سے خدا واسطے کی سرپرستی جاری ہے۔ حالانکہ یہ خدمت خلق کا سرچشمہ ہے اور اس کی ہر دستہ ان ان کے دل میں لکھ رہی ہے۔

ضمیمہ کارکن سنٹر

جوانی کے آخری حصے جب میں تحریک جدید کے سلسلے میں جنرل منڈکا دورہ کرتا ہوا حیدرآباد پہنچا تو اتنا ہی سے وہاں تقریباً ڈیڑھ لاکھ کے راکٹ سنٹر سے ایک وفد بھیجا گیا آباد آیا ہوا تھا۔ وہ گھوم گھوم کے بھاری غلام کو راکٹ سڑکی سے متعلق حالات قیام کر پھا۔ یہاں پر میں کا تشبہ کاروں سے گھبرا گیا ہوا ہوں۔ اور بھر پور اس دن دونوں امداد لینے کے لئے پتہ راہ دیتا ہوں جس میں سرگرمیوں کے ترقی خانی سے نکل جانے کا موقعہ ہوتا آتے گا اور زندگی آمد پر بہت خوش ہوا۔ ہمارے نوجوان سائینس دان محرم حافظ محمد صالح صاحب مجھے اپنے ہمراہ رہنے کا کافی سے گئے یہاں آج وفد کی راکٹ سڑکی کے خزانہ پر مشورہ ہونے والی تھی۔

وہاں پہنچ کر مجھے مسلم ہو کر مدبر کیوں کر ”تعمیر“ نامی مقام پر جاری سرکار نے راکٹ سٹیشن قائم کیا ہے۔ اور وہاں بڑے ذہن ور شور اور جوش و خروش سے راکٹ سڑکی کے موزوں پر سیر کر رہا ہے۔ مجھے ان کی تقریباً سنکر ایسا محسوس ہوا کہ اگر محرم اپنا نوپوہ گرام کے وقت میں ملے گا تو انسان کو چاہئے بیٹھنا چاہتا ہے تو تمہارے تو کسی اگر ایڈیٹر کی آجھی ہوتی تو کسی پر گرام کے بغیر اس سے پہلے چاند پر پہنچ جائیں گے ہم چند ہی مہینوں کے اندر جا رہے ہیں۔ مگر یہ کیا ضرور ہے کہ چاند کی اور میں بھی امریکا اور روس سے پہلے ہی رہے جاویں۔

شیخ عبداللہ

شیخ عبداللہ کی شخصیت اکثر سہاست دانوں کے نزدیک موضوع بحث ہی رہتی ہے مگر میں سرکار کی اس نظر انتخاب پر کسی سے ظہور نہیں کیا کر اس نام مبارک سیاسی مینڈک کو مٹھو کی کوئی لگا ہی نہیں کہیں نظر صبر کیا گیا۔ سیاسی تبدیلیوں کو کس جگہ سے کیا نہ نسبت۔ میان کو ہرگز کار نے مشاہدہ آنتاب کے لئے ایک طریقہ کی دور میں نصب کر کے ہے۔ یہاں شیخ صاحب نے ان امور کو کا مشاہدہ کرتے رہتے ہیں۔ سورج میں شگاف پڑتا ہے۔ زلزلہ رونما ہوا ہے۔ تیز و تند آمد صہال جلتی ہیں۔ اور کبھی کبھی اس کی گرمی اپنی پھیل جاتی ہے کہ بعض دوروں کے قزح لگنے لگتے ہیں جو جلتے کا خوف پیدا ہوتا ہے جیسا ابھی چند ماہ پہلے کہہ ارض کے جل کر لاکھ ہر جانے کا اندیشہ پیدا ہو گیا تھا۔ بعض کو ڈی کنڈا میں بیٹھ کر ماضی دان دور میں کے ذریعہ سورج کے ابھی طبی عوامی رقیضات کا مشاہدہ کرتے رہتے ہیں۔ اب یہ گئے شیخ عبداللہ کی زبان کو کونج کے آثار چلا جانے کا سہرا رکھا۔ اچھا لایسے لیا رہیں کو ساری زندگی تو تم نے درمیان گزار دی مگر ابھی تک اس کا بیج بھی نہیں پھولنے کے بعد ایسا شخص سورج کی تون مڑا رکھنا سمجھ سکتا ہے۔

درخواست دفعہ محرم مولوی رحیم احمد صاحب معافی حضرت مولوی عبدالرحیم صاحب کی خدمت مبارک سے۔ یہی سال وہی منازت بعد معصومانی امریکہ کیے ہیں اب پر انسانی اسرار کا کئی منہ کی کئی مہینہ کی رہا۔ مخلص کا صلہ اور جو اہمیت کے ساتھ ہے۔ مخلص بہت کم درکار دیکھ رہے ہیں۔ محرم مولوی علی محمد صاحب ریٹرنڈ ہارویجی اور پیر انسانی کی خدمت مبارک سے۔ یہ دونوں بزرگوں کی خدمت سے کمال میں ہیں۔ ان کے بزرگوں اور مخلصوں کی خدمت میں جانا اور خدمت دعا ہے۔ بیڑا لیسہ کی خدمت میں دونوں سمت اور ترقی کے واسطے ہونا چاہئے۔ اللہ تعالیٰ آپہ جانا اور مخلص میں ترقی معاف فرمائے اور کھیلوں کے لئے۔ محرم بن مخلصوں کی طرف دعا حضور انجمن تادیان صاحبزادہ

عیسائی مشن حیدرآباد (دکن) سے چند استفسارات

دلا محکم مولوی محمد عمر صاحب فاضل انچارج اجماعیہ مسلم صحابہ حیدرآباد (دکن)

حیدرآباد کے عیسائیوں کی طرف سے حیدرآباد و بلوچستان و آباد کے مسلمانوں میں یہ سینہ پیمانہ پر ایک پمفلٹ کی ترقیم کی جا رہی ہے جس میں مسلمانوں کو دعوت دہی تھی جس کے ذریعہ پائیل کا بااقتدار مطالعہ کریں اور اس کے لئے جو نذرانہ کو براہ حالہ بھیجنا چاہتے۔ اس ضمن میں خاکہ دہنے کے نام میں کی طرف رجوع کرنے کے لئے پمفلٹ میں کہا گیا ہے۔ پائیل کر کے پرنسپل رجسٹری چھٹی اس سال کے ہی جو درج ذیل ہیں،

پائیل بھی کر لیا ہے۔ پمفلٹ کو حضرت سید ذیشان علی قادری صاحب نے

آپ کی طرف رجوع کرنے کی تلقین کرتے ہوئے ایک پمفلٹ دستیاب ہوا جس میں تمام مسلمانوں کو حضرت محمد رسول اللہ صلی علیہ وسلم کے ایک ارشاد کا ذکر ہے جس میں حضرت سید کاہری کی سیرت رسوا سے بخوبی واقفیت حاصل کرنے اور اس طرف توجہ دینا پڑے کی دعوت دہی تھی۔ اس کے لئے ہر ماہ ایک مسلمان کو لکھا گیا ہے جو کہ ہر ماہ کے لئے ہر مسلمان کو دستیاب ہو سکتا ہے۔

مذکورہ پمفلٹ اس قدر سے شریف ہوتا ہے کہ محض صاحب نے فرمایا ہے کہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور اس کی بڑی تھی۔ لیکن مسلمان حضرات میں سے ہر ایک کو آپ کی زندگی سے واقف ہونا بلاشبہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ قرآن کریم کی ہر آیت اور رسول کریم صلی علیہ وسلم سے ہر موقع واقف ہونے کی آپ کو ایک عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ لیکن مسلمان حضرات میں سے ہر ایک کو آپ کی زندگی سے واقف ہونا بلاشبہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ قرآن کریم کی ہر آیت اور رسول کریم صلی علیہ وسلم سے ہر موقع واقف ہونے کی آپ کو ایک عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ لیکن مسلمان حضرات میں سے ہر ایک کو آپ کی زندگی سے واقف ہونا بلاشبہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔

آپ کی زندگی سے واقف ہونا بلاشبہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ قرآن کریم کی ہر آیت اور رسول کریم صلی علیہ وسلم سے ہر موقع واقف ہونے کی آپ کو ایک عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ لیکن مسلمان حضرات میں سے ہر ایک کو آپ کی زندگی سے واقف ہونا بلاشبہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔

آپ کی زندگی سے واقف ہونا بلاشبہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ قرآن کریم کی ہر آیت اور رسول کریم صلی علیہ وسلم سے ہر موقع واقف ہونے کی آپ کو ایک عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ لیکن مسلمان حضرات میں سے ہر ایک کو آپ کی زندگی سے واقف ہونا بلاشبہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔

آپ کی زندگی سے واقف ہونا بلاشبہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ قرآن کریم کی ہر آیت اور رسول کریم صلی علیہ وسلم سے ہر موقع واقف ہونے کی آپ کو ایک عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ لیکن مسلمان حضرات میں سے ہر ایک کو آپ کی زندگی سے واقف ہونا بلاشبہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔

آپ کی زندگی سے واقف ہونا بلاشبہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ قرآن کریم کی ہر آیت اور رسول کریم صلی علیہ وسلم سے ہر موقع واقف ہونے کی آپ کو ایک عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ لیکن مسلمان حضرات میں سے ہر ایک کو آپ کی زندگی سے واقف ہونا بلاشبہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔

آپ کی زندگی سے واقف ہونا بلاشبہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ قرآن کریم کی ہر آیت اور رسول کریم صلی علیہ وسلم سے ہر موقع واقف ہونے کی آپ کو ایک عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔ لیکن مسلمان حضرات میں سے ہر ایک کو آپ کی زندگی سے واقف ہونا بلاشبہ حضرت سید کاہری کے عظیم شان اور ایک مسلمان کی تھی۔

دعا اور راج کو اور لیٹوٹ کے کوسے نوسے بھیجے جاسے پوچھنا ہے لیکن موجودہ عیسائیت حضرت سید کا ایک ہی اور رسول کے بھائے خدا اور خدا کا بیٹا قرار دیتی ہے۔ یہ تضاد کھینچا۔

۲۔ اصل سمجھت میں عبادت کا ذریعہ نیک اعمال اور نیکو کاروں کو قرار دیا گیا ہے چنانچہ لکھا ہے کہ

نہایت سے بھلا ہوا اگر کوئی کہے کہ میں ایماندار ہوں مگر عمل نہ کرنا چاہتا ہوں تو وہ کھانا کھا کر اپنے اُسے نجات دے سکتا ہے۔ (دیکھو باب ۱۲)

پس ہر طرح کی بد عبادت اور عبادت فریب اور ریاکاری اور سرور اور طرح طرح کی لوگوں کو دور کرنے کے لئے خدا نے ان کو نافرمانی اور راج دیا ہے۔ اس لئے کتاب لکھا ہے کہ

پس ہر طرح کی بد عبادت اور عبادت فریب اور ریاکاری اور سرور اور طرح طرح کی لوگوں کو دور کرنے کے لئے خدا نے ان کو نافرمانی اور راج دیا ہے۔ اس لئے کتاب لکھا ہے کہ

پس ہر طرح کی بد عبادت اور عبادت فریب اور ریاکاری اور سرور اور طرح طرح کی لوگوں کو دور کرنے کے لئے خدا نے ان کو نافرمانی اور راج دیا ہے۔ اس لئے کتاب لکھا ہے کہ

پس ہر طرح کی بد عبادت اور عبادت فریب اور ریاکاری اور سرور اور طرح طرح کی لوگوں کو دور کرنے کے لئے خدا نے ان کو نافرمانی اور راج دیا ہے۔ اس لئے کتاب لکھا ہے کہ

پس ہر طرح کی بد عبادت اور عبادت فریب اور ریاکاری اور سرور اور طرح طرح کی لوگوں کو دور کرنے کے لئے خدا نے ان کو نافرمانی اور راج دیا ہے۔ اس لئے کتاب لکھا ہے کہ

پس ہر طرح کی بد عبادت اور عبادت فریب اور ریاکاری اور سرور اور طرح طرح کی لوگوں کو دور کرنے کے لئے خدا نے ان کو نافرمانی اور راج دیا ہے۔ اس لئے کتاب لکھا ہے کہ

وصیت

نوٹ ہے۔ دماغی کمزوری سے پہلے اس نے شہادت کی جاتی ہے کہ اگر کسی شخص کو وصیت کرنے پر آمادگی ہو تو اس کے متعلق عدلیہ کو پرہیزگار ہونا چاہیے اور اس کی اطلاع دے۔

وصیت نمبر ۲۸۸۔ ۱۳۔ محمد احمد ولد ذوالکریم محمد امام صاحب قوم احمدی حیدر آباد کلاں بنگالہ میں طالب علم تازہ بیعت پیدا کیا احمدی مسکن سنگھ دراکھانہ خاص ضلع سنگھ پور صاحبہ مسعود بنگالی بوش وواس بلاجر، اکراہ آج جاری ہے ۱۲۷۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس وصیت کوئی جائداد منقولہ یا غیر منقولہ نہیں ہے۔ میں اس طالب علم ہوں جس نے اپنے والد صاحب کی طرف سے مبلغ ۵۰ روپے ماہیہ امر پور بیعت خراج ملتا ہے۔ میں اس کے یا آئندہ باہمی میری آمد ہوگی یا بعد کی وصیت بحق صدقات احمدیہ کا دیان کرتا ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جو جائداد اثاثت ہوگی اس کے میں نے اپنے حصد کا مالک صدق احمدی تارویان ہوگا اور میرا لقب قبول منا اٹھ انت السبع العلیم۔

الصدیق احمدی محمد احمدی
گواہ مشرف ایم البشیر احمدی
ولد حضرت محمد مرثیہ رضا صاحب
B. M. Nazam and Co
26, New Market
Bengal - 2

وصیت نمبر ۱۳۵۰۔ بی بی اجمل بی بی کنہالی ولد خدیو صاحب قوم احمدی حیدر آباد کلاں بنگالہ میں ۵ سال تازہ بیعت ملتان مسکن سرکار محمد صاحب ذوالکریم خاص ضلع سرکار صاحبہ مسعود بنگالی بوش وواس بلاجر، اکراہ آج جاری ہے ۱۲۷۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد حسب ذیل ہے جو میری بیوی فائزہ بی بی صاحبہ کے ساتھ مشترک ہے۔ دہلی ایک مکان جس کا رقم پندرہ سینٹ ہے اور جس کا چکی ٹریل ایک چھوٹے سے اور بالائی ٹریل جس میں کمرے ہیں یہ مکان کل جائیداد میں سے ہے اور میری ملکیت ہے اس کا قیمت پندرہ سو روپے ہے۔
۲۔ ایک مکان جس کا رقم ۵ سینٹ ہے اور جس میں پانچ کمرے اور ایک برآمدہ ہے حصد رانی بیوی کرکرا میں داتا ہے۔ اس کی قیمت۔ ۲۵۰ روپے ہے۔
۳۔ میرے پاس نقدی ۱۰۰ روپے ہے۔ مجھے اپنے نکاح رانی کا دے رہا ہے جو تکلیف کی حصدوت میں ہوتا ہے۔ مبلغ ۱۰۰ روپے ماہیہ امر دے جاتی ہے۔ اس میں بھی میری بیوی برابر کی حصد داتا ہے۔

میں اپنی حصد جالاتام جائیداد اور اجرائی کے اپنے نصف حصد کے بل حصد کی وصیت بحق صدق احمدی تارویان کرتا ہوں۔ اور انشاء اللہ حصد اور دخل نوازہ صدق احمدی تارویان کو داتا ہوں گا۔ میری وفات کے وقت میری جو جائیداد ثابت ہوگی۔ اس کے میں نے اپنے حصد کا مالک صدق احمدی تارویان ہوگا اور میرا لقب قبول منا اٹھ انت السبع العلیم۔

الصدیق احمدی محمد احمدی کنہالی بی بی
گواہ مشرف بی بی فزالدین ولد
گواہ مشرف بی بی ایچ اسٹیل ولد محمد الدین صاحب۔ احمدی روڈ کلاں بنگالہ
وصیت نمبر ۵۰۹۔ ۱۳۔ بی بی فاطمہ صاحبہ زوجہ ابن عبد الرحیم صاحب قوم احمدی حیدر آباد کلاں بنگالہ میں ۸ سال تازہ بیعت پیدا کیا احمدی مسکن بڈا گڑا خاص ضلع خاص ضلع سنگھ پور صاحبہ مسعود بنگالی بوش وواس بلاجر، اکراہ آج جاری ہے ۱۲۷۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
میری جائیداد حسب ذیل ہے۔

میرے بڑا جو میرے شوہر کے ذمے ہے اور جو روکھنے کے خلاف بیعت کرتا ہے اس کے علاوہ کوئی جائیداد غیر منقولہ یا نقد نہیں ہے۔ میں اپنے حصد کے بل حصد کی وصیت بحق صدق احمدی تارویان کرتا ہوں۔ انشاء اللہ اگر میری کوئی جائیداد یا ہونے لگے تو اس پر بھی میری وصیت جاری ہوگی۔ میری وفات کے وقت میری جو جائیداد ثابت ہوگی اس کے میں نے اپنے حصد کا مالک صدق احمدی تارویان ہوگا اور میرا لقب قبول منا اٹھ انت السبع العلیم۔

الامتنہ بلو فاطمہ صاحبہ ۱۹۔

گواہ مشرف ابن عبد الرحمن ولد امی حمزہ صاحبہ شہر صاحبہ ایڈیشنر سٹیٹ پرنٹنگ پریس گواہ مشرف ابن ابراہیم ابن محمد کٹر صاحب مسکن کلاں بنگالہ ۱۹۔
وصیت نمبر ۱۳۵۹۔ ۱۳۔ بی بی فاطمہ صاحبہ زوجہ ابن عبد الرحمن صاحبہ قوم احمدی حیدر آباد کلاں بنگالہ میں ۲۷ سال تازہ بیعت پیدا کیا احمدی مسکن حیدر آباد کلاں بنگالہ خاص ضلع سنگھ پور صاحبہ مسعود بنگالی بوش وواس بلاجر، اکراہ آج جاری ہے ۱۲۷۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
میری جائیداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ حق پھر بلو و دیوار روپے جو میرے شوہر کے ذمہ ہے اور حسب اطلاق ہے۔
۲۔ زیورات طلائی رقم کلچر ایک غلوہ و تولیہ قیمت ۲۰۰ روپے (دب) چھپا کی ایک عدد میں تولیہ قیمت ۳۰۰ روپے (دب) نکلس دو آنکھ لٹیاں خاں تولیہ ۱۰۰ روپے زیورات طلائی تولیہ قیمت ۱۰۰ روپے (دب) زیورات نقدی تولیہ قیمت ۱۰۰ روپے
روپے جو زیورات قیمت ۱۰۰ روپے
میں اپنی نکوہہ مالک بالاجا نداد کے بل حصد کی وصیت بحق صدق احمدی تارویان کرتا ہوں میری وفات کے وقت میری جو جائیداد ثابت ہوگی اس کے میں نے اپنے حصد کا مالک صدق احمدی تارویان ہوگا اور میرا لقب قبول منا اٹھ انت السبع العلیم۔

الاجتہاد دسمہ بیگم صاحبہ ۱۳۔
گواہ مشرف سید رشید احمد صاحبہ ولد سید سلیمان محمد ابن صاحب مرحوم مسکن کلاں بنگالہ میں ۱۱ سال تازہ بیعت ملتان مسکن سرکار محمد صاحب ذوالکریم خاص ضلع سرکار صاحبہ مسعود بنگالی بوش وواس بلاجر، اکراہ آج جاری ہے ۱۲۷۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد حسب ذیل ہے۔
۱۔ ایک مکان جس کا رقم پندرہ سینٹ ہے اور جس میں پانچ کمرے اور ایک برآمدہ ہے حصد رانی بیوی کرکرا میں داتا ہے۔ اس کی قیمت۔ ۲۵۰ روپے ہے۔
۲۔ میرے پاس نقدی ۱۰۰ روپے ہے۔ مجھے اپنے نکاح رانی کا دے رہا ہے جو تکلیف کی حصدوت میں ہوتا ہے۔ مبلغ ۱۰۰ روپے ماہیہ امر دے جاتی ہے۔ اس میں بھی میری بیوی برابر کی حصد داتا ہے۔
میں اپنی حصد جالاتام جائیداد اور اجرائی کے اپنے نصف حصد کے بل حصد کی وصیت بحق صدق احمدی تارویان کرتا ہوں۔ اور انشاء اللہ حصد اور دخل نوازہ صدق احمدی تارویان کو داتا ہوں گا۔ میری وفات کے وقت میری جو جائیداد ثابت ہوگی۔ اس کے میں نے اپنے حصد کا مالک صدق احمدی تارویان ہوگا اور میرا لقب قبول منا اٹھ انت السبع العلیم۔

الصدیق احمدی محمد احمدی کنہالی بی بی
گواہ مشرف بی بی فزالدین ولد
گواہ مشرف بی بی ایچ اسٹیل ولد محمد الدین صاحب۔ احمدی روڈ کلاں بنگالہ

وصیت نمبر ۱۳۶۱۔ ۱۳۔ بی بی فاطمہ صاحبہ زوجہ ابن عبد الرحمن صاحبہ قوم احمدی حیدر آباد کلاں بنگالہ میں ۱۱ سال تازہ بیعت ملتان مسکن سرکار محمد صاحب ذوالکریم خاص ضلع سرکار صاحبہ مسعود بنگالی بوش وواس بلاجر، اکراہ آج جاری ہے ۱۲۷۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
میری جائیداد حسب ذیل ہے۔
۱۔ ایک مکان جس کا رقم پندرہ سینٹ ہے اور جس میں پانچ کمرے اور ایک برآمدہ ہے حصد رانی بیوی کرکرا میں داتا ہے۔ اس کی قیمت۔ ۲۵۰ روپے ہے۔
۲۔ میرے پاس نقدی ۱۰۰ روپے ہے۔ مجھے اپنے نکاح رانی کا دے رہا ہے جو تکلیف کی حصدوت میں ہوتا ہے۔ مبلغ ۱۰۰ روپے ماہیہ امر دے جاتی ہے۔ اس میں بھی میری بیوی برابر کی حصد داتا ہے۔
میں اپنی حصد جالاتام جائیداد اور اجرائی کے اپنے نصف حصد کے بل حصد کی وصیت بحق صدق احمدی تارویان کرتا ہوں۔ اور انشاء اللہ حصد اور دخل نوازہ صدق احمدی تارویان کو داتا ہوں گا۔ میری وفات کے وقت میری جو جائیداد ثابت ہوگی۔ اس کے میں نے اپنے حصد کا مالک صدق احمدی تارویان ہوگا اور میرا لقب قبول منا اٹھ انت السبع العلیم۔

الصدیق احمدی محمد احمدی کنہالی بی بی
گواہ مشرف بی بی فزالدین ولد
گواہ مشرف بی بی ایچ اسٹیل ولد محمد الدین صاحب۔ احمدی روڈ کلاں بنگالہ

خبریں

لندن ۵ ستمبر پاکستان کے وزیر خارجہ شریف العریضی پر زائدہ سے آئے ایک برس کا سفر میں کہا کہ بھارت میں ایچی طاقت کے کارخانوں میں ایٹم بم کی صلاحیتوں کی جانچ پڑتال کے لئے ایک کمیشن بنائی جانی چاہئے جس میں پاکستان کا نمائندہ بھی مشاغل ہو تاکہ یہ معلوم کیا جاسکے کہ بھارت ایٹم بم تو نہیں بنا رہا۔ پھر کھڑے سے ایچی رہی ایچڑ دینے والے ماکھسے ایچی ترقی کی برسوں کی بات دی تھیں ان کا جائز استعمال بھی ممکن ہے۔ اور اس کی نگرانی ہونی چاہئے۔

نئی دہلی ۵ ستمبر آج نوک بھائی زبردست منگرا سوڑا۔ ارجن سنگھ مہر سرائی رامیشور رائے نے جو گنڈہ مٹی پر پانڈی دگانے کے مسلحین پارانہت کے باہر منظرہ کا ساہلو اٹھانا چاہتے

تھے۔ سر اعلیٰ گنڈہ کی ہے اور گنڈہ بھاری سرکار کا لاش ہونے کے نرسے۔ جی۔ پی۔ سیکرٹری کم سنگھ نے نہیں پانڈی سے نکل جانے کا حکم دیا مگر انہوں نے وہاں کرنے سے انکار کر دیا۔ سیکرٹری ایس بار سنگھ کے لئے ایڈیشن کو بلائے وہاں لنگھا کہ کچھ پانڈی مہروں نے بھگت دیا کا ساہلو مٹی کر دیا جائے پچھائی سیکرٹری نے لنگھنے کے لئے اجلاس مٹی کر دیا جائے پچھائی سیکرٹری نے نصف گھنٹہ کے لئے اجلاس مٹی کر دیا۔ اس وقت پارلیمنٹ کے باہر گنڈہ کے خلاف زبردست منظرہ ہو رہا تھا۔

نئی دہلی ۵ ستمبر آج راجیو گاندھی کی گروپ کے لیڈر رشی بھوشن گپتا نے ناگ۔ کانکرہ پر پانڈی سیکرٹری پر دہلی پانڈی اس امر کی وضاحت کریں انہوں نے کتنی حالات میں انڈیا سوشل کے ڈائریکٹر اور سر ڈی۔ ایم۔ ایڈیٹر کے دفتر کا تعلق ہے۔ اس کے معنی مانگے کا حکم دیا انہوں نے کانکرہ کی ٹرینوں میں پانڈی پچھائی میں

جماعتہاں کے چھریہ جنوبی سینٹر

مرکزی مالی وفد کا پروگرام دورہ

ستمبر کے تیسرے اجلاس میں حکومت جماعتہاں کے چھریہ جنوبی سینٹر کے اہل کار اور کیم مورلی سٹریٹ احمد صاحب ایچی شامل مبلغ کلکتہ جنوبی سینٹر کی ہفتوں میں سندھ پانڈی پروگرام کے مطابق مالی دورہ کر رہے ہیں۔

مجھے امید ہے کہ جماعتہاں جماعت و عہدہ داران اس وفد سے اور اور اتحادیوں کو بھی لگے اور مالی امور کے خلاف حسب موقعہ جماعتوں کے ترقیاتی امور میں بھی اس وفد کی موجودگی سے فائدہ اٹھائیں گے۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے اس دورہ کو مفید اور بابرکت بنائے۔ آمین

ناظرہ صاحبہ قادریاں

پریشاد	بھام جماعت	رسیدگی	قیام	روانگی	کیفیت
۱	تادبان	-	-	۲۰-۶-۶۱	حکم ایچی صاحبہ کلکتہ سے روزانہ پانڈی ۱۳ کو عہدہ دار پانڈی
۲	سید آباد	۲۲-۹-۶۶	۳	۲۸	
۳	سکنہ تادبان				
۴	کرول	۲۹	۱	۳۰	
۵	چنڈہ کھنڈہ	۳۰	۲	۲۰-۱۰-۶۶	
۶	بادگیر	۳۱-۱۰-۶۶	۲	۵	
۷	جمینی	۶	۲	۸	
۸	ہیلی وصالوڑ	۸	۱	۹	
۹	شیرنگ	۱۰	۱	۱۲	
۱۰	بھنگور	۱۲	۲	۱۵	
۱۱	مرگہ	۱۵	۱	۱۷	
۱۲	منگھور درگال۔ کچھو کچھو	۱۸	۱	۱۹	
۱۳	پینگا ڈی	۱۹	۱	۲۱	
۱۴	آنت لور	۲۱	۳	۲۲	
۱۵	کولانی کولانی	۲۲	۱	۲۳	
۱۶	ساہیگڑ کولانی پتھور منار	۲۲	۳	۲۶	
	گھٹا پتھور پیم کولانی (الانور)				
۱۷	کروٹا گالپی	۲۶ شام	۲	۲۹	
۱۸	کونار	۳۰	۲	۳-۱۱-۶۶	
۱۹	سنگھ	۳-۱۱-۶۶	۲	۶ شام	
۲۰	دلی	۹	۱	۱۰	
۲۱	کادیان	۱۱-۱۱-۶۶	-	-	

ضروری اعلان

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ہدایت کے مطابق اعلان کیا جاتا ہے کہ فی الحال موصی و صاحبان کے صدر کے انتخاب معلق کر دیئے جاویں۔ اس بارہ میں قواعد مرتب کرنے کے بعد اطلاع دی جاوے گی اور انتخابات اس کے بعد ہوں گے۔ جن انتخابات کی رپورٹ بھجوائی جا چکی ہے ان کی منظوری نہیں دی جاوی۔

دہلی ایڈیٹر مس بیکر ڈی

ہندوستان کی جماعتوں کے اصحاب بھی اس سے مطلع رہیں۔ اور اخبار ہداریں اس سے متعلق جو اعلان شائع کئے گئے ہیں انہیں اس ارشاد کی نگیں میں منسوخ سمجھا جائے۔

ناظرہ صاحبہ قادریاں

یہ مت خبیال فرمائیے

اگر آپ کو اپنی کارٹرک کے لئے اپنے شہر سے کوئی پرزہ نہیں مل سکتا تو وہ پرزہ نایاب ہو چکا ہے۔ بیکر آپ فوری طور پر ہمیں بھیجئے یا ٹیلیفون یا ٹیلیگرام کے ذریعہ سے ہم سے رابطہ پیدا کیجئے۔ کارٹرک یا ٹرک سے چلنے والا ہوا ڈیزل سے ہمارے ہاں ہر قسم کے پرزہ جات دستیاب ہو سکتے ہیں۔

آٹو ٹریڈرز ۱۶ مینگو لین کلکتہ

Auto Traders No 16 Mangoe Lane Calcutta-1
 کار کا پتہ:
 فون نمبر 23-5222
 23-1652
 Auto-centre.

م۔ م۔ مٹی ای این ایس ہون کالونیاں پانڈی کے نام خط لکھ کر سلا یا پورہ پورہ اللہ کو کھانا ہے اور جو ان کے خلاف کمال امانت مانتی تھی وہی ہر قسم کے یونیورسٹی پھیل میں ملتا ہے۔ دلی رانڈیورٹ سہریں کی ایک بس کو چنگ گا دی۔ بس میں کوئی آدمی نہ تھا۔ یہ واقعہ اس وقت ہوا جبکہ لہر امن طلبہ کے گروہ مختلف کالون میں جا کر دوسرے طلبہ کو ہراساں کرنے کرنے کی غرض ترقیب دے رہے تھے۔